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У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. Були 

запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та нагальних проблем 

багатьох сфер сучасного бізнесу та новітні управлінські технології в сучасних 

турбулентних умовах існування підприємств. В доповідях особлива увага 

приділялась прикладному характеру досліджень та їх впливу на поліпшення 

економічної ситуації в країні. 
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Вступ 

Розвиток плодоовочевого виробництва є важливою складовою 

загального розвитку аграрного сектору та забезпеченням продовольчої 

безпеки нації. Ефективність його розвитку значною мірою залежить від 

впровадження інноваційних розробок у технологічні процеси, а в умовах 

змін клімату, плодоовочеве виробництво стає все більш важливим сектором, 

що потребує інновацій та інвестицій. 

Матеріали і методи. В ході дослідження було проаналізовано 

матеріали сучасних дослідників проблем щодо організації та управління 

інноваціями на підприємств, таких як: В. Андрійчук, І Савенко, І. Седікова, 

В. Геєць, М. Зубець, М. Дідух, П. Саблук, А. Карпенко, В. Дроздова та ін. 

Результати. Один з ключових аспектів розвитку плодоовочевого 

виробництва полягає в вдосконаленні сортів рослин. Інвестиції в 

дослідження нових сортів плодів і овочів є важливим елементом цього 

процесу. Аграрії та садоводи у зв’язку із зміною кліматичних умов 

знаходяться у пошуку нових сортів, які відповідають сучасним ринковим 

вимогам, таким як врожайність, стійкість до хвороб і шкідників, 

транспортабельність та смакові якості. 

Інвестиції в дослідження нових сортів включають в себе фінансування 

наукових досліджень, селекційну роботу та випробування нових сортів на 

сільськогосподарських ділянках. Ці інвестиції можуть бути проведені як 

державними органами, так і приватними компаніями. Результатом цього 

процесу є введення на ринок нових, покращених сортів, які сприяють 

збільшенню врожайності та покращенню якості продукції. 

Іншим важливим аспектом залучення інвестицій є вдосконалення 

методів вирощування та обробки плодів і овочів. Сучасні технології 

дозволяють збільшити продуктивність та покращити якість виробництва. 

Інвестиції в цей напрямок можуть охоплювати такі аспекти: 

-інвестиції у сучасне сільськогосподарське обладнання, таке як 

трактори, комбайни, системи поливу та ґрунту, дозволяють автоматизувати 

та підвищити продуктивність сільськогосподарського виробництва. Це 

сприяє збільшенню врожайності та зниженню витрат робочої сили. 

- інвестиції в сучасні технології обробки та зберігання допомагають 

зберегти якість продукції протягом тривалого часу. Це важливо для 

забезпечення стабільного постачання на ринок і зменшення втрат продукції. 

Ключовим чинником підвищення конкурентоспроможності та 

стійкості галузі є впровадження інновації в плодоовочеве виробництво. 
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Однією з інноваційних галузей є використання сучасних методів обробки 

ґрунту, таких як безперервна обробка ґрунту і точне землеробство. Ці 

методи дозволяють оптимізувати використання ресурсів та зменшити 

негативний вплив на довкілля 

Іншою інноваційною галуззю є впровадження сучасних систем 

поливу та контролю за кліматом у теплицях. Автоматизовані системи 

поливу дозволяють оптимізувати використання водних ресурсів та 

забезпечити оптимальний рівень вологості для рослин. Контроль за 

кліматом у теплицях дозволяє створити оптимальні умови для росту та 

розвитку рослин, що підвищує врожайність та якість продукції. 

Ще однією важливою інноваційною галуззю є використання 

біологічних методів захисту рослин. Замість традиційних хімічних 

пестицидів, фермери все частіше використовують біологічних агентів, які 

контролюють шкідників і хвороби рослин без шкоди навколишньому 

середовищу та здоров'ю споживачів. 

Ефективне залучення інвестицій та впровадження інновацій у 

розвиток у плодоовочеве виробництва на пряму залежать від ефективного 

менеджменту. Менеджери повинні вміти планувати, організовувати, 

контролювати та приймати рішення, що сприяють оптимізації виробництва 

і забезпеченню якості продукції. Деякі важливі аспекти менеджменту у цій 

галузі включають: планування виробництва, управління ресурсами, якість 

та безпека продукції, маркетинг і збут. 

Успішний плодоовочевий бізнес вимагає ефективної 

маркетингової стратегії та системи збуту. В умовах відсутності 

централізованих державних закупівель для багатьох сільгоспвиробників 

актуальною проблемою залишається необхідність визначення каналів 

збуту вироблених овочів. 

Кінцевою метою овочівництва є ефективна реалізація виробленої 

продукції, налагодження стійких каналів збуту та задоволення потреб 

споживачів найбільш економічно ефективним способом. Менеджери 

повинні вивчати ринок, визначати цільову аудиторію і розробляти стратегії 

просування продукції, адже вибір правильного каналу збуту має 

принципове значення: від нього може залежати отримання прийнятної ціни 

та ефективне просування продукції на ринку. 

 

Висновки 

Менеджмент, інвестиції та інновації грають ключову роль у розвитку 

плодоовочевого виробництва. Інвестиції в дослідження нових сортів і 

вдосконалення методів вирощування та обробки сприяють збільшенню 

врожайності та покращенню якості продукції. Інновації, такі як сучасні 

технології та біологічні методи захисту рослин, допомагають зменшити 

вплив сільськогосподарської діяльності на навколишнє середовище та 

забезпечити сталість галузі. Ефективний менеджмент важливий для 
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планування та організації виробництва, забезпечення якості та безпеки 

продукції, а також успішного впровадження маркетингових стратегій. 

Розвиток плодоовочевого виробництва є важливим завданням, яке вимагає 

спільних зусиль сільськогосподарських підприємств, наукових досліджень, 

інвесторів та компетентного менеджменту для забезпечення сталого 

забезпечення сталого зростання галузі та забезпечення потреб споживачів у 

якісних та безпечних продуктах харчування. 

Загальний успіх плодоовочевого виробництва також залежить від 

сприяння сприятливому бізнес-середовищу, яке сприяє інвестиціям та 

інноваціям. Державні органи та регулятори повинні сприяти розвитку цієї 

галузі, пропонуючи стимули для інвесторів, розвиваючи інфраструктуру, 

сприяючи науковим дослідженням та впровадженню нових технологій. 

Приватні компанії, у свою чергу, повинні бути готові інвестувати в 

розширення та модернізацію виробництва, а також вдосконалювати ланцюг 

постачання. 
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